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> Gebruik van de methode door leraren blijft gelijk.
>   

88%

aansluiting belevingswereld leerlingen

inspelen op actualiteit                  

77%

differentiatiemogelijkheden

uitbreiding van vakkennis   

Het volledige rapport verschijnt medio 2016 op www.slo.nl/leermiddelenmonitor 
Neem voor meer informatie contact op via onderzoekadvies@slo.nl
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meer variatie in leeractiviteiten

betere differentiatiemogelijkheden

combinatie papier/digitaal juist krachtig

Welke leermiddelen gebruikt u tijdens uw lessen? Beschikbaarheid van digitale leermiddelen per vakgebied 

(Heel) belangrijke redenen om de methode aan te vullen zijn … De meerwaarde van digitaal materiaal ten opzichte van papier is …

Ontwikkelt u (ook) digitale leermiddelen? Is er beleid voor de inzet van leermiddelen? Welk soort ondersteuning wilt u bij het 
zoeken en vinden van leermiddelen?
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Alleen methoden

Vooral methoden, aangevuld met zelf ontwikkelde of gevonden leermiddelen

Vooral zelf ontwikkelde of gevonden leermiddelen, aangevuld met methoden

Alleen zelf ontwikkelde of gevonden leermiddelen

> Merendeel scholen heeft leermiddelenbeleid.
> Leraren ontwikkelen zelf (ook) digitale leermiddelen.
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Beschikbaarheid digitale leermiddelen verschilt per vakgebied.


